

Aktualizace Aliance: Trumpův poradní tým pro UFO tlačí na obranné firmy, aby zveřejnily tajné mimozemské technologie (7.7.2026 Ismael Perez) | 1
Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

Původní video je pod názvem „Alliance Update: Trump UFO Advisory Team Pushes Defence Firms to Disclose Secret Alien Tech“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=KIWiEOCT3Cc

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Začátek živého vysílání
- Utajované mimozemské programy a tlak na jejich zveřejňování
- Mezi námi jsou „lidé“ s vysokou koncentrací genů Andromedanů, Arkturiánů, Sirianů, Lyřanů a Plejádánů
- K odtajnění, že vlastní evoluční historie lidstva byla skutečně ovlivněna mimozemskými inteligencemi a „hvězdnými semínky“
- Zahájení iniciativy globálního odhalování a zásadní změna chápání reality lidstva
- Putin dostal oficiální oprávnění k vyčištění od globalistických evropských struktur
- Budeme svědky mnohem větší mezinárodní vědecké spolupráce mezi národy
- Příprava vědomí lidstva na úplně nové pokročilé technologie a poznatky
- Během posledního týdne byli všichni negativní ETS na Zemi eliminováni – související akce pod Íránem, Libanonem a Izraelem
- Proces odhalování a transparentnosti bude nyní mnohem snazší
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Úvodní předmluva k videu

V tomto vydání Aktualizace Aliance: se zabýváme scénářem, v němž nově vytvořený poradní tým pro UFO spojený s prezidentem Trumpem začíná vyvíjet tlak na významné dodavatele v obranném průmyslu, **aby zveřejnili dlouho utajované informace týkající se neidentifikovaných leteckých jevů (UAP) a údajně získaných mimozemských technologií.** Podle zdrojů Aliance se desetiletí utajení kolem pokročilého leteckého a kosmického výzkumu blíží k bodu zlomu, jelikož mocné instituce čelí rostoucím požadavkům na transparentnost.

Tento briefing zkoumá možnost, že skryté technologie, o jejichž existenci se v rámci přísně utajených programů již dlouho šíří zvěsti, by mohly dramaticky změnit lidské chápání energie, pohonu, vesmírných letů a našeho místa ve vesmíru. Zabýváme se také tím, jak by takové odhalení mohlo proměnit globální geopolitiku, vědecký výzkum a budoucnost civilizace.

Mohla by éra utajení spět ke konci? Co by pro svět znamenalo veřejné uznání pokročilých leteckých a kosmických technologií? A jak by vlády, soukromé obranné firmy a veřejnost mohly reagovat na jedno z největších odhalení v dějinách lidstva?

Připojte se k Ismaelu Perezovi a pojďme společně prozkoumat tyto otázky prostřednictvím zpravodajského briefingu inspirovaného dlouhodobými veřejnými spekulacemi, debatami o zveřejňování informací a rostoucím globálním zájmem o UAP.

Začátek živého vysílání

Velké vzestupování našich Duší, jsme opět živě. Děkujeme, že jste tu zase byli. Těm, kteří jsou na mém kanálu noví, děkuji za odběr. A pak všem, kteří se neustále objevujete a sledujete mé prezentace. Z celého srdce vám děkuji. Moc vám děkuji, že jste tu vždycky byli.

Takže dnes si probereme některé iniciativy týkající se odhalování informací o tom, co se děje s leteckými společnostmi, soukromými dodavateli a samozřejmě o Trumpovi, který byl informován o genetických programech mimozemšťanů, pozitivních i negativních programech a důsledcích, které tato odhalení budou mít na lidstvo jako celek.

Ale než vám přednesu prezentaci, chtěl bych vás všechny v první řadě přivítat. Za druhé, pokud jste na mém kanálu noví, nezapomeňte dát like a odebírat. A byl jsem informován, že někteří z mých odběratelů budou automaticky odhlášeni. Takže pokud si nezapomenete stisknout tlačítko odběru, budu si toho velmi vážit. Tímto způsobem budete vždy informováni o tom, kdy budu živě.

Takže dnes je 6. července 2026 a vy to víte. Stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy. Dobře, ještě pár věcí, než začnu. Tou první je, že se s vámi podělím o nový výpis kosmických dat. Říkejme tomu prostě tak.

Na konci srpna na konferenci Mount Shasta budu ysvětlovat detaily kosmické války Elohimů, která se odehrála v předchozím Stvoření před miliardami let. A pak se pustím do historie vesmíru ohledně infiltrace galaxie Andromeda M31. Tedy ano, bude to plné nových kosmických informací. Říkám tomu náš kosmický původ 2.0, já vím, ale na steroidech, jestli víte, co tím myslím.

A pro ty, kteří se nemohou zúčastnit mé konference v Mount Shasta a přesto se chcete zúčastnit prezentace, uspořádám živý webinář prostřednictvím svých webových stránek nebo ourcosmicorigin.com. Takže si ho můžete prohlédnout ze soukromí domova. Pokud se konference nemůžete zúčastnit, ujistěte se, že si ho taky zajistíte. A to je jen 60 dolarů. A co ještě?

Utajované mimozemské programy a tlak na jejich zveřejňování

Tak pojďme rovnou na to. Víte, každé 3 až 4 týdny je americká vláda nucena zveřejňovat další utajované informace týkající se prozrazení. A tak v poslední době podle nedávných veřejných diskusí, které se zjevně zintenzivnily hned poté, **co kongresman Eric Burlison z Missouri hovořil o tom, jak Trump dostával utajované informace. A to nejen ohledně pokročilé mimozemské technologie, která byla vyvinuta v soukromém sektoru.**

Za prvé bych rád něco objasnil ohledně různých Trumpů. Je rozdíl mezi Trumpem, který je v Bílém domě, a skutečným Trumpem, který je samozřejmě velmi dobře informován o všech kosmických odhaleních, která probíhají na nezveřejněném místě. V tomto ohledu mám na mysli jednoho z herců, který Trumpa hraje. Dobře. Tedy kongresman Eric Burlison se zjevně domnívá, že i Trump v Bílém domě dostával utajované informace nejen ohledně pokročilé mimozemské technologie, která je vyvíjena v těchto leteckých a kosmických společnostech, a nyní jsou nuceny tyto informace zveřejnit jako součást odhalení. Ale také ohledně mimozemských hybridních programů lidí. To je obrovské, lidi.

Kongresman Eric Burlison zřejmě hovořil o tom, že tyto myšlenky šokují veřejnost, až zveřejní informace, a to nejen o mimozemských programech hybridů lidí, ale i o tom, že tito hybridy žijí a žijí mezi námi. Podle zpravodajské služby Aliance se tedy vysoce postavení světoví vůdci postupně seznamovali s informacemi o tom, že lidstvo není jedinou inteligentní civilizací, která v průběhu historie interagovala se Zemí.

Mezi námi jsou „lidé“ s vysokou koncentrací genů Andromedanů, Arkturiánů, Sirianů, Lyřanů a Plejádánů

Mezi nejpřísněji střeženými spisy, které se brzy objeví, se uvádí popis programů genetické výměny, které probíhají po tisíce let mezi určitými mimozemskými civilizacemi a dokonce i ranými lidskými populacemi. Tyto programy tak vytvořily to, co zpravodajští úředníci označují jako **adaptivní hybridy, kteří mezi námi žijí od 50. let 20. století. A to jsou jedinci, kteří jsou geneticky kompatibilní s většinou lidí. Dokonale splynou. **Jediný rozdíl je v tom, že nesou vysokou koncentraci nelidského genetického materiálu, který pochází hlavně od Andromedanů, Arkturiánů, Sirianů, Lyřanů, Plejádánů, abychom jmenovali alespoň některé.****

A tak, na rozdíl od toho, co sci-fi po celá desetiletí vykreslovala o hybridech, **tito hybridy nejsou vykreslováni jako nepřátelští vetřelci**. A Trump v Bílém domě byl o tom informován. A důvod, proč je o tom informován, je ten, že **vědí, že ti první, kteří jsou vtěleni do lidské podoby, jsou připraveni aktivovat svůj nadlidský potenciál**. To je důvod, proč musí tyto informace také zveřejnit.

Takže jasně uvedli, že tito hybridy nejsou nepřátelští vetřelci, kteří se týkají pozitivních programů. Tedy na rozdíl od těch, kteří byli součástí negativních programů, se naši supervojska zřejmě vypořádali, když čistili tajné podzemní základny a podzemní tunely. **Podle této instruktaže by většina hybridů byla nerozlišitelná od obyčejných lidí a samozřejmě žili normálním životem po mnoho generací. Úplně splynuli s okolím a podle tohoto briefingu není jejich úkolem nahradit skutečné Pozemšťany. Jejich účelem je spíše dlouhodobé pozorování lidské rasy, diplomacie a samozřejmě zachování genetické rozmanitosti během předchozích planetárních civilizací nebo katastrof.**

Analytici Aliance tedy tvrdí, že tyto pozitivní programy vysvětlují, proč se mnoho inteligentních agentur historicky vyhýbalo zjednodušeným popisům kontaktu s mimozemšťany, protože vědí, že prostřednictvím těchto hybridů se mimozemšťané již pohybují mezi námi.

K odtajnění, že vlastní evoluční historie lidstva byla skutečně ovlivněna mimozemskými inteligencemi a „hvězdná semínka“

Aliance tedy místo toho přijala skutečnost, že se Země sama stala místem, kde se setkaly různé civilizace z celého našeho vesmíru, jejichž potomci se v průběhu posledních několika tisíc let postupně smísili s lidskou populací. Tato zpráva dále tvrdí, že nedávné snahy o odhalení nemají za cíl šokovat veřejnost dramatickými odhaleními, ale pomalu zavádět koncepty, které zpochybňují chápání lidstva o jeho vlastním původu.

Podle této zprávy se jedna z **utajovaných zpráv prezidenta Trumpa** zaměřovala méně na mimozemské kosmické lodě a více na biologické důsledky kontaktu. **Zpráva dochází k závěru, že největším objevem by nebyly stroje získané z neznámých civilizací prostřednictvím programů pro vyzvedávání po haváriích, ale spíše poznání, že vlastní evoluční historie lidstva mohla být skutečně ovlivněna inteligencemi z jiných zemí.**

Podle Aliance tedy existuje skupina psychologů, kteří doporučují, aby se jakékoli budoucí odhalení za všech okolností vyhýbalo narativům založeným na strachu. A důvodem je to, že v těchto hollywoodských filmech byla většina mimozemšťanů vykreslena jako negativní invazní síly. No, **až začnou odhalovat hybridní programy, nechtějí, aby pozemšťané v první řadě panikařili**. Proto místo toho, aby se na veřejnosti prezentovali tito hybridy jako infiltrátoři, tak **aby je pozemské**

obyvatelstvo začalo postupně chápat jako jednotlivce, kteří skutečně přispěli k rozšíření lidského vědomí, k rozvoji nových vědeckých oborů, samozřejmě diplomacie a dokonce i kultury, a zároveň žili obyčejný život po boku lidstva a samozřejmě jako „hvězdná semínka“.

Existuje tedy spojení mezi populací hvězdných semínek, což jsou starší duše, které zde dole žijí mezi lidmi, a samozřejmě pozitivními hybridními mimozemskými lidskými programy. Takže hvězdná semínka jsou zřejmě výsledkem těchto pozitivních vylepšení, která zjevně probíhají tisíce let, přičemž se významně nastartovala se během 40. a 50. let.

Zahájení iniciativy globálního odhalování a zásadní změna chápání reality lidstva Podle zpravodajských služeb Aliance **vstoupila vláda Spojených států i další národy, které jsou součástí Aliance, do další fáze toho, co je interně známé jako iniciativa globálního odhalování. Globální iniciativa pro zveřejnění informací je koordinované úsilí, které bylo navrženo tak, aby postupně zveřejňovalo desetiletí utajovaných informací týkajících se neidentifikovatelných leteckých jevů, UAP, pokročilého leteckého výzkumu a dalších dlouhodobě spekulovaných vědeckých poznatků, které zůstaly skryty před veřejností.**

Záměrně, samozřejmě, že? **Prezidentu Trumpovi byl přidělen nový, formálně poradní tým pro UFO, který má za úkol dohlížet na jednu z nejvýznamnějších iniciativ v oblasti transparentnosti v moderní historii. Spíše než usilovat o náhlé zveřejnění je cílem pečlivě řízené postupné zveřejňování informací, které umožní vládám, vědeckým institucím a veřejnosti zodpovědně se přizpůsobit objevům, které by mohly zásadně změnit chápání reality lidstva.**

Analytici Aliance uvádějí, že **hlavními dodavateli tohoto procesu přezkumu jsou Lockheed Martin a další, kteří byli mimochodem spojováni s tajnými vesmírnými programy. Lockheed Martin, Northrop Grumman, Boeing, abychom jmenovali alespoň některé, se stali hlavními postavami tohoto procesu přezkumu. A tak podle hodnocení jsou tyto společnosti povzbuzovány ke spolupráci s kongresovými dohledovými a výkonnými kontrolními panely ohledně dlouho spekulovaných leteckých výzkumných programů. Říkejme jim prostě tajné výzkumné programy, které zůstávají po desetiletí oddělené.**

V rámci této operace je údajně vyvíjen rostoucí tlak na firmy zabývající se obranou. **Všechny tyto firmy zabývající se obranou jsou nuceny zveřejňovat informace týkající se nalezených neidentifikovaných plavidel a samozřejmě nelidských biologických důkazů, stejně jako pokročilého výzkumu pohonných systémů, exotických materiálů a samozřejmě projektů reverzního inženýrství, které již dlouho existují v soukromém sektoru.** Globální iniciativa zveřejňování tedy není popsána jako jednorázové oznámení, ale jako **vícetupňový proces, jehož cílem je v průběhu času nadále zveřejňovat další utajované informace.**

Plánovači Aliance věří, že lidstvo může nejlépe pozorovat revoluční objevy **díky kolektivní úrovni vědomí v lidstvu**, která se povznesla k pochopení většího příběhu spojujícího Zemi s vesmírem. A proto se tomu Bible říká jako velké odhalení a apokalypse odhalení. Takže podle tohoto briefingu iniciativa přesahuje Spojené státy.

Všechny spojenecké vlády, které spolupracují s Pozemskou aliancí a Bílými klobouky, již vytvořily tým vědeckých organizací a mezinárodních výzkumných institucí, které se tiše připravují na bezprecedentní éru otevřenosti ohledně pokročilých leteckých technologií a samozřejmě i nevysvětlitelných leteckých jevů. Projekce Aliance naznačují, že až budou tyto technologie podle plánu zpřístupněny široké veřejnosti, transformují civilizaci v globálním

měřítku.

Mezi údajnými schopnostmi vysvětlenými v tomto hodnocení jsou **pokročilé elektromagnetické pohonné systémy, manipulace s gravitačním polem**, technologie inerciálního řízení, kvantová komunikace, metamateriály s mimořádnými fyzikálními vlastnostmi, supravodiče pokojové teploty, **revoluční koncepty generování energie**, aplikace řízené energie a výrobní techniky přesahující konvenční průmyslové kapacity. Samozřejmě, **všichni víme, že v soukromém sektoru prostřednictvím Vesmírných sil tyto technologie používáme k vyčištění celé zločinecké sítě zde v Americe.**

Putin dostal oficiální oprávnění k vyčištění od globalistických evropských struktur
A samozřejmě, jak bylo plánováno a jak bylo odhaleno minulý týden, **prezident Putin dostal zelenou od delegátů Vnitřní Země a Galaktické aliance k použití těchto pokročilých technologií k eliminaci toho, co zbylo z globalistických syndikátů, NATO, Evropské unie atd. a tak dále.**

Budeme svědky mnohem větší mezinárodní vědecké spolupráce mezi národy
Takže se dále vrátíme k tématu, **až budou tyto technologie veřejně uznány v důsledku těchto odhalení, způsobí přes noc revoluci v globální produkci energie. Dramaticky sníží závislost lidstva na konvenčních palivech, jako je ropa od chemických společností.** Také to předefinuje letectví a průzkum vesmíru a co je nejdůležitější, **urychlí vědecké objevy v mnoha oborech a otevře zcela nové hranice v inženýrských a fyzikálních odděleních po celém světě.**

Strategičtí analytici Aliance tedy dále docházejí k závěru, že **taková odhalení přetvoří globální geopolitiku.** A tak je v tomto okamžiku armáda připravena zveřejnit všechny tyto informace, samozřejmě iniciované Galaktickou aliancí, protože mají termín. **A v důsledku toho budeme svědky větší mezinárodní vědecké spolupráce mezi národy, pokud jde o tyto pokročilé výzkumné programy.**

Také uvidíme ekonomické systémy, které se okamžitě přizpůsobí novým technologiím, které nahradí tyto zastaralé způsoby práce. Uvidíme univerzity a výzkumné laboratoře, které přesměrují své úsilí **na pochopení nově dostupných vědeckých principů, které byly zjevně uchovávané pro vybranou skupinu vědců v rámci pokročilého kontaktu inteligentní organizace.** To vysvětluje prolínání, ke kterému dojde mezi civilizací druhé úrovně, která je 800 až 1 000 let napřed před širokou veřejností v technologii, a samozřejmě civilizací první úrovně povrchové úrovně.

O tom už mluvím téměř rok a zdá se, že se to konečně děje. Díky bohu. **Konečně soukromé letecké a kosmické společnosti jsou díky této nové poradní radě nuceny Aliancí přejít od fungování za tajnými programy k tomu, aby se staly lídry v jedné z největších technologických renesancí v historii, která z našeho světa udělá civilizaci kosmického věku „typu jedna“ mezi dneškem a rokem 2028, 2030, a tak dále.** To znamená, že **generální ředitelé těchto obrovských leteckých a kosmických společností,** kteří byli zapojeni do soukromého sektoru, dostali dva ultimativní úkoly. **Mohli by být buď popraveni u tribunálů nebo by samozřejmě mohli být součástí nové planetární renesance a uvolnit všechny tyto informace a technologie na povrchový svět.**

Příprava vědomí lidstva na úplně nové pokročilé technologie a poznatky

Vědecká poradní rada je tedy klíčová při implementaci toho, co nazývají další fází iniciativy globálního zveřejňování. Iniciativa globálního zveřejňování tedy nyní vstoupila do nové vědecké fáze založené na tom, co se právě teď děje v zákulisí. Po dokončení počátečního přezkumu starších leteckých programů **se pozornost nyní přesouvá k světové vědecké komunitě a její roli v pomoci lidstvu pochopit mimořádné objevy prostřednictvím důkladného výzkumu a otevřeného bádání.** Nyní se organizuje poradní rada složená z respektovaných vědců, včetně profesorky Avy Lobe, Hala Putoffa a dalších předních výzkumníků. Jsou shromažďováni ze zákulisí, aby zkoumali budoucí vědecké otázky, spíše než aby se vraceli k desetiletím utajování.

V tomto scénáři, přátelé, tato nová vědecká rada má za cíl nezkoumat historická tvrzení, ale skutečně připravit lidstvo na vědecké výzvy a příležitosti, které se objeví, až se všechny tyto nové důkazy a tyto nové technologie stanou dostupnými široké veřejnosti. Analytici Aliance v rámci této briefingu také naznačili, že **hlavní filozofií poradní rady je velmi jednoduchá, a to, že budoucnost je důležitější než minulost.** Rada se zaměřuje na to, jak může lidstvo zodpovědně rozšířit své vědecké poznání a zajistit, aby jakýkoli budoucí objev nebo objevy byly studovány otevřeně, eticky a ve spolupráci.

Podle tohoto hodnocení je tedy jako priorita identifikováno několik hlavních výzkumných iniciativ. První prioritou globální iniciativy pro zveřejňování informací je **systematické vědecké studium nalezeného mimozemského života a samozřejmě pokročilých technologií s ním spojených.** Spíše než aby se s takovými objevy zacházelo pouze jako s záležitostmi vojenského tajemství, **iniciativa předpokládá spojení odborníků z různých vědních oborů, včetně fyziky, biologie, chemie a materiálů.** Letecké inženýrství, technologie a dokonce i využití umělé inteligence a dokonce **i spojení nových alternativních léčebných věd,** aby se prakticky všechny důkazy získaly pomocí transparentních vědeckých metod.

Vědci nyní budou moci hledat nebo mít příležitost snažit se pochopit biologické vlastnosti nelidských organismů v otevřeném prostoru. Dobře, tyto nelidské organismy, které byly studovány v soukromém sektoru již více než 85 let, **budou nyní k dispozici i pro běžné vědce.** A tak nejenže budou studovat nelidské organismy, ale také to, jak se vyvíjely v prostředí, které se lišilo od Země, a zda v celém vesmíru existují univerzální biologické principy. Vědci by tedy zároveň zkoumali inženýrské **principy pokročilých technologií, včetně nových materiálů,** které byly získány stínovými vládními agenturami, nekonvenčních konceptů pohonu, vysoce účinných energetických systémů, kvantových komunikačních metod a v neposlední řadě výrobních technik, které daleko přesahují současné lidské možnosti.

Cílem by tedy bylo pochopit vědecké principy, na kterých fungují. Navíc i postupné objevy by mohly inspirovat průlomy napříč různými obory, což by vedlo k jasnější výrobě energie, revolučním dopravním systémům, pokročilým lékařským technologiím, pevnějším a lehčím materiálům a samozřejmě ke zcela novým přístupům k průzkumu vesmíru. Toto vše souvisí s trajektorií časové osy, kterou nazývám pozitivní časovou osou, a ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy. Díky Bohu.

Takže **studium mimozemských biologií a samozřejmě technologie se stane jedním z největších vědeckých počinů v lidské historii, galaktičtí Jediové. A to bude znamenat začátek nové éry, v níž lidstvo rozšíří své chápání nejen života, dalších inteligentních forem života a fyzikálních zákonů, které řídí náš vesmír.** Spíše než aby se **iniciativa** soustředila na strach nebo spekulace, klade **důraz na zvědavost, zodpovědný výzkum, mezinárodní spolupráci a samozřejmě na snahu o prospěch celého lidstva.**

A pak na druhé zkoumání pokročilých konceptů pohonu, které zpochybňují konvenční předpoklady o cestování vesmírem na dlouhé vzdálenosti a zároveň zůstávají založeny na pečlivém vědeckém

výzkumu. Třetí bude studium nových materiálů a energetických systémů, které by mohly inspirovat průlomové nejen v leteckém inženýrství, ale také v komunikaci, ehm, jakým to děláme v medicíně, a samozřejmě v udržitelných technologiích. **A čtvrtou je rozšíření mezinárodní vědecké spolupráce, aby veškeré budoucí objevy byly transparentně hodnoceny výzkumníky z celého světa, a ne aby zůstaly uzavřeny v izolovaných institucích.**

Projekce Aliance v rámci tohoto scénáře docházejí k závěru, že největší průlomové objevy nemusí být ani v jediné technologii, ale v transformaci přístupu lidstva k samotné vědě.

Abych vám dal příklad, **konkurence bude postupně ustupovat spolupráci, jakmile vědci z různých národů začnou spolupracovat na zodpovězení otázek, které patří celému lidstvu. A to jsou otázky týkající se pravdy o našem původu. Odkud pocházíme? A proč jsme tady?** Dobře, na které samozřejmě náboženství a věda samy o sobě nikdy nemohou odpovědět, protože nabízejí nekonzistentní nebo to, co nazýváme teorie, které nemají nic, čím by se mohly podpořit.

Jinými slovy, ve vědecké evoluční teorii chybí příliš mnoho chybějících článků a pak není dostatek vysvětlení, pokud jde o náboženskou teorii Stvoření.

Poradní sbor si také uvědomuje, že se očekává, že každý navrhovaný objev bude před přijetím širší vědeckou komunitou podroben pečlivému testování, nezávislému ověřování a vzájemnému posouzení. **A tak v rámci této časové osy je odhalení vykresleno jako začátek zcela nové éry zkoumání, kde je lidstvo nyní toto připraveno pochopit jako celek, když mluvíme o spících masách, které se brzy probudí.** Dobře? Ne my, samozřejmě, protože my jsme probuzeni.

Konečně lidstvo jako celek bude nyní připraveno pochopit, že inteligentní život existuje všude a že jsme připraveni pochopit fyziku, biologii, inženýrství a dokonce i filozofii, které samozřejmě vyplývají z budoucích objevů.

Během posledního týdne byli všichni negativní ETS na Zemi eliminováni – související akce pod Íránem, Libanonem a Izraelem

Zrychlené tempo odhalování, které se právě teď na Zemi odehrává, je prezentováno jako viditelný důsledek mnohem větší mezihvězdné kampaně, která se odehrávala mimo veřejné povědomí po generace. A to znamená, že Alianční zpravodajská služba hlásí, že elitní koalice vysoce vyspělých mimozemských civilizací spolupracuje s Pozemskou aliancí a Radou strážců na stabilizaci oblasti vesmíru obklopující Zemi. Co to znamená?

Podle tohoto odhalení **bylo jejich cílem odstranit vliv toho, co zbylo z nepřátelských mimozemských funkcí, které stále číhají v podzemních sítích.** To znamená, že to, co zbylo z Draco Reptiliánů a dalších regresivních ETS, včetně negativních Anunnaki, **bylo z podzemních sítí od minulého týdne kompletně vyčištěno.** Během posledního týdne se říká, že všichni ti negativní ETS, kteří se snažili skrývat, byli nyní zatčeni a samozřejmě zneškodněni elitní skupinou supervojáků, kteří zřejmě vedou dvojitý život jako civilisté a žijí mezi námi.

Ať jste kdokoli, dobře, ať jste kdekoli, **existuje vaše verze, která je součástí elitního programu supervojáků, který byl použit pozitivními silami Strážců k tomu, aby se konečně zbavily toho, co zbylo od těchto negativních regresivců.**

Podle tohoto hodnocení **jedna z primárních antagonistických sil se skládala z nepřátelských reptilských zbytků,** jejichž vliv se zřejmě v posledních několika tisících let rozšířil na četné hvězdné soustavy. A tyto frakce byly zatčeny nejen v jiných slunečních soustavách podle Galaktické aliance a

supervojáků Solárního strážce, ale zjevně i ty, které stále číhaly, **byly eliminovány i zde na planetě Zemi.**

Podle analytiků Aliance docházejí k závěru, že rozhodující načasování nebo rozhodující zlom nastal, když se spojeným silám Pozemské aliance, Rady strážců a jejich mimozemských spojenců **podarilo rozbít zbývající velitelské struktury těchto nepřátelských frakcí, které se skrývaly pod Íránem.. Zdá se, že Írán stále skrýval některé podzemní skupiny reptiliánů, které byly nedávno zlikvidovány.** To je důvod, proč jsme tam taky šli. **Získali jsme zpět poslední desátou bránu od těchto nepřátelských reptiliánských sil. A samozřejmě ti, kteří číhají pod Libanem a Izraelem, byli konečně eliminováni. S tím, jak se jejich vliv nyní zmenšuje, systém utajování, který dlouho skrýval tyto mimořádné vědecké objevy, také začíná slábnout.**

Proces odhalování a transparentnosti bude nyní mnohem snazší

A výsledkem je tato postupná transformace, která nyní bude probíhat současně na více úrovních naší planety. **Vlády jsou stále ochotnější znovu se zabývat dlouho utajovanými tématy nejen v rámci pěti zemí, které vedou odhalování, Brazílie, Indie, Čína, Rusko, USA, ale i dalších zemí.** Ukazuje se, že téměř každá země, která působí v rámci Pozemské aliance, má záznamy o neidentifikovaných létajících objektech a samozřejmě, ehm, získaných technologiích od těchto mimozemšťanů.

To vysvětluje, proč najednou začneme být svědky masivních vědeckých institutů nebo institucí, které rozšiřují svůj výzkum nevysvětlitelných jevů. Vojenské organizace začnou přehodnocovat staré letecké programy. Veřejné diskuse o neidentifikovaných leteckých jevech se v důsledku toho stanou každodenními rozhovory mezi obyčejnými lidmi. Nyní to bude zcela otevřené. Mezinárodní spolupráce začne postupně nahrazovat dřívější rigidní rozdělení.

Stratégové Aliance popisují tento vývoj jako vzájemně propojené důsledky širšího procesu obnovy týkajícího se větší války mezi Draco reptiliány, kteří jsou vládci Kabaly, a Galaktickou Aliancí pokročilých lidských společností, které spolupracují s Bílými klobouky. Rada Strážců zdůrazňuje, že trvalého pokroku nelze dosáhnout pouze silou. Lidstvo si místo toho musí svobodně zvolit transparentnost, spolupráci a v konečném důsledku být zodpovědné, když nám tato technologie bude uvolněna.

Účelem kampaně pravice, která prosazuje všechny tyto objevy a všechny tyto technologie, které byly drženy v soukromém sektoru, tedy nikdy nebylo jen odhalit mimořádnou povahu exotických pokročilých technologií. Ale je to nejlepší způsob, jak to popsat, **větším cílem bylo vytvořit podmínky, v nichž by lidstvo mohlo dozrát v civilizaci schopnou zodpovědně se zapojit do širší mezihvězdné komunity.**

Předpovědi Aliance tedy naznačují, že jak strach v nadcházejících týdnech a měsících ustupuje zvědavosti, utajování ustoupí vědeckému bádání. **Lidstvo nyní začne překračovat práh do nové kapitoly své vlastní historie, která je definována objevy, spoluprací a obnoveným smyslem pro své místo v kosmu.** Analytici Aliance docházejí k závěru, že **pokud civilizace k těmto otázkám přistoupí se zvědavostí, až odhalí všechny tyto informace široké veřejnosti a lidé s tím samozřejmě budou souhlasit, dojde k obrovskému pokroku, nebo spíše k zažehnutí vědecké renesance, v důsledku čehož se příští století stane jedním z největších období objevů v lidské historii.**

Věk utajování bude postupně nahrazen věkem vědeckého bádání, mezinárodní spolupráce a obnovené touhy lépe pochopit naše místo ve vesmíru. A pak, možná nejvýznamnější je zde

vnímání lidstva o jeho vlastním místě v kosmu a to, jak se to zásadně změní, až budou všechny tyto informace zveřejněny. Takže některé z otázek, které si mnoho lidí po staletí kladlo, se týkají, víte, tří otázek života. **Odkud pocházíme? Proč jsme tady?** Otázky, které zaměstnávaly myslí všech filozofů v dějinách, všech vědců, teologů, že? **Všechny tyto otázky budou nyní zodpovězeny a všechny budou zveřejněny k diskusi široké veřejnosti, což podnítl novou éru zkoumání podstaty inteligence, vědomí a samotného vesmíru.**

Analytici Aliance se tedy domnívají, že **největší výzvou v důsledku toho, co přijde, nebude jen zveřejnění tohoto obrovského množství informací, které se chystají uvolnit, ale zajištění toho, aby byla civilizace připravena na sociální, politickou, vědeckou a dokonce i kulturní transformaci, kterou takové znalosti přinesou.** S pokračující globální iniciativou zveřejňování informací by tedy nadcházející roky představovaly postupný závěr věku definovaného utajováním a začátek nové éry charakterizované větší transparentností, vědeckou zvědavostí a mezinárodní spoluprací.

Proto ústřední otázkou podle tohoto briefingu není, zda je lidstvo připraveno, ale jak lidstvo jako celek... mluvíme o široké veřejnosti... jak stráví všechna tato odhalení, až vyjdou jedno po druhém, zejména skutečnost, že asi 10 % populace jsou hvězdná semínka... lidé, kteří jsou geneticky modifikováni, kteří jsou součástí pozitivních mimozemských programů a ve skutečnosti mezi námi žijí od 50. let. Takže toto je konec dnešního vysílání. *(Ismael se pravděpodobně spletl ohledně „10 % populace, neboť pak v otázkách a odpovědích se opravil na to, že na planetě je tentokrát přes 80 milionů hvězdných semínek.)*

Jsem nadšený z dnešních odhalení, a z toho, co přijde v průběhu příštích několika týdnů, měsíců, které povedou k přechodu civilizace kosmického věku typu jedna. Způsob, jakým se všechny tyto události odehrávají, je takový, že si velmi dobře uvědomují, že tento konstrukt současné reality skončí mezi dneškem a rokem 2028. Dobře, plus mínus...

Takže vědí, že mezi dneškem a rokem 2028 musí být všechny tyto informace venku. Samozřejmě chápou konec věku a začátek nového věku. **A jak již bylo zmíněno dříve, pokud galaktičtí experti nezveřejní všechny tyto informace do konce tohoto roku, budeme svědky masivních pozorování po celém světě, což v tom okamžiku toto už samozřejmě nemůžou skrýt, že? Nebudou mít jinou možnost, než říct pravdu.**

Ale na základě tohoto nového poradního týmu, který byl přidělen k Trumpově administrativě, to vypadá, že i všechny ty soukromé technologie, které byly vyvinuty těmito soukromými leteckými a kosmickými společnostmi, budou zveřejněny. A mimochodem těmto společnostem bylo dovoleno dál fungovat, jinak budou brzy odstraněny samozřejmě v případě, pokud nezveřejní všechny ty exotické technologie, které skrývají už přes 85 let.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Nyní chci přivítat všech 2500 lidí, kteří jsou zde. Moc vám děkuji, že jste tady. Je to rozhodně vzrušující doba pro život. Souhlasíte všichni? Dobře. Než to otevřu na otázky a odpovědi, rád bych vás pozdravil, abych viděl, kdo je tady.

Mimochodem, lidi, vím, že o víkendu spousta z vás slavila Den nezávislosti, což je v pořádku. Udělal jsem [mimořádnou prezentaci o Velkém hadronovém urychlovači](#). Dobře, tohle téma se šíleně šíří po internetu kvůli jeho uzavření a tomu, jak to souviselo se skupinou Orionského negativního regresivního syndikátu. Jako agenda, která byla navržena tak, aby se samozřejmě dostala k centrálnímu jádru Slunce našeho vesmíru přes hvězdnou bránu Země, a CERN byl toho velkou součástí. Pokud se na to chcete podívat, to byla moje poslední prezentace, kterou jsem měl před

dvěma dny v sobotu. Určitě se na to podívejte.

V ní bylo zveřejněno mnoho informací o různých pokusech temné strany o skutečné zničení našeho vesmíru během posledních 50 milionů let. Takže CERN byl samozřejmě jejich poslední pokus. A to vysvětluje, proč se všechny tyto starověké civilizace zhroutily, když se nad tím zamyslíte.

Další otázka. No, ano, to je pravda. **Po staletí, nebo mohu říct po tisíciletí, tisíce let, kabala potlačovala božské ženství. Ale teď božské ženství povstává. Povstává.**

Ptáš se, jestli jsou lidští reptiliáni vyhlazováni. Ano, ti byli součástí negativních programů. To je pravda.

Ismael odhalil Hollywood. Jak bude božské ženství plynout v božských magických silách? Ne, Hollywood to ještě neodhalil, ale to se děje. Jo. A mimochodem, jen tak mimochodem, lidi, **nevěřte tomu, co slyšíte v mainstreamových zprávách. CERN je oficiálně nadobro uzavřen. Za čtyři roky se neotevře. Nebude modernizován. To je jenom lež, protože v roce 2030 budeme v úplně jiném novém světě.** Budeme součástí meziplanetární společnosti vesmírného věku, budeme pozitivně interagovat s ostatními hvězdnými národy.

Zarath říká: „Zbývá nám méně než 5 % Kabaly, která zůstala v zákulisí od vyčištění podzemí? Máte nějaké informace o roli Tulsí Gabbardové po rezignaci?“ Abych odpověděl na první část vaší otázky, jakmile se zbavíme všech regresivců, kteří samozřejmě stále tahali za nitky, je jen otázkou času, než se zbavíme i Kabaly, jejich lidských zástupců, kteří mimochodem byli také součástí negativních mimozemských lidských programů. Tedy ano, jsme rozhodně ve finále. To je pravda. „Máme nějaké informace o roli Tulsí Gabbardové po rezignaci?“ Udělal jsem o tom celou zprávu asi před třemi týdny, ale od té doby jsem neslyšel nic nového.

„Kolik inkarnacemi si myslíte, že jsme my, hvězdná semínka, průměrně prošli?“ Opravdu nevím. Ale dobrá otázka.

„Kdy vyčistí Kanadu?“ Doufám, že brzy. A kdy? No, **jak jsem řekl, termín je rok 2028.** Takže mezi teď a potom bych řekl, a to zahrnuje Austrálii a všechny ty zkorumpované země, které jsou stále ovládané tím, co zbylo z hlubokého státu.

„Je Taylor Swift satanský klon?“ Ano.

„Stále slyšíme o velkém záblesku světla a pak o třech dnech temnoty. Stane se to brzy a jak to ovlivní nás?“ To je otázka od Railene. No, udělala jsem o tom celou prezentaci. Pokud se podíváte do historie všech mých vysílání a hledáte tři dny temnoty, myslím, že to mělo přes 60 000 zhlédnutí. Určitě se na to podívejte. [Zabývám se velmi podrobně třemi dny temnoty](#) a samozřejmě solárním zábleskem.

Aha, jasně. Chápu. Takže do těch pozitivních lidských programů, tedy programů s mimozemšťany, patří méně než 10 % populace. To vysvětluje to „hvězdné semínko“. Nás je tedy asi těch 3 %. Máš pravdu. Děkuji za opravu a upřesnění, protože na planetě je tentokrát přes 80 milionů hvězdných semínek, od novorozenců až po devadesátníky.

„Můžeš mi vysvětlit, jaké to bude pro ty v 5D interagovat ve 4D a 3D za pár měsíců? Přepneme se z 5D snížením našich vibrací?“ Ano, to je správně. **A pokračuje avatar ve 3D pro vzestoupené? Nikoliv, vůbec ne.** Jakmile přejdeme do čtvrté, páté nebo šesté dimenze pozemské reality pro ty z nás, kteří vystoupají do páté dimenze nebo výše, budeme mít schopnost snížením našich vibrací, naší frekvence, přejít i níže do 4D. V tom máš pravdu. Ano.

Stále budeme schopni komunikovat například s našimi blízkými a přáteli, kteří nejsou hvězdnými semínky nebo starými dušemi, a kteří alespoň postupně přejdou do čtyřrozměrné pozemské reality. Budeme moci se vnořit do jejich reality a nadále s nimi komunikovat.

Dobře, další super chat. Patricia se ptá: „**Ismaeli, jaká je situace s červeným drakem? A jeho schopnosti vyvolávat ničivé počasí.**“ Podle legendy je na konci tohoto cyklu červený drak symbolem této bestie, která je vypuštěna z bezedné propasti podle knihy Zjevení. A tato bestie je důvodem, proč se v této době dějí všechny tyto ničivé povětrnostní problémy, včetně této náhlé vlny veder, kterou zažívá celá planeta. A tolik lidí věří, že je to důsledek tohoto červeného draka, což je metafora popisující starověkou bestii, která byla zřejmě držena ve vězení, v zemské propasti.

Ale to je metafora popisující Tartaros, popisující peklo, místo, kde byli samozřejmě někteří Titáni drženi, když Řekové svrhli tyto temné Titány. (V řecké mytologii je Tartarus nejhlubší, nejtemnější a nejděsivější část podsvětí Hades.) To je zajímavé, protože mnozí věří, že na konci času rudý drak samozřejmě povstane a zároveň je to indikátor toho, že **Strážci a Kristovo vědomí přijdou v pravý čas a rudého draka porazí. Nemáme se čeho obávat.** Vlastně je to další ukazatel toho, že žijeme v době, kdy nás čeká obrovská změna.

Takže o tom drakovi, červeném drakovi, toho moc nevím, ale vím, že existuje tým vysoce pokročilých bytostí, či spíše spolupráce vysoce pokročilých bytostí, a to by mohli být někteří z vás, kteří mají za úkol červeného draka porazit. **To znamená, že někteří z vás pravděpodobně bojují s touto bestií v astrální říši, když spíte.** To vysvětluje, proč se po probuzení cítíte unavení. Máte pocit, že vám dochází energie. To proto, že jste zapojeni do tohoto speciálního expedičního projektu, jehož cílem je zabít bestii. **Bestie je také spojována s náhlým vzestupem umělé inteligence.** Pro ty, kteří mě sledují už nějakou dobu, **jsem byl první, kdo spojil příchod Antikrista v rámci negativní časové trajektorie, technokratické dystopie, se vzestupem systému umělé inteligence, té bestie.**

Tato další otázka pochází od Hope Israel: „**V posledních několika dnech jsem začala vidět své vlastní světelné tělo.**“ Páni, to je úžasné. Hope. Říká: „**Moje Merkaba v mém vlastním energetickém poli v mém vlastním duchu.**“ Gratuluji. Jsem tak šťastný, že zažíváte toto štěstí.

Další super chat od Patricie. „**Jaký je stav červeného draka v jeho ničivém počasí?**“ Jak již bylo zmíněno, existuje tým, který byl pověřen porážkou červeného draka. Ale samozřejmě, podle proroctví, když červený drak povstane z bezedné jámy, kterou mnozí nazývají Tartaros, což je říše, kde samozřejmě bylo uvězněno mnoho prastarých netvorů. To je znamení, že se nacházíme na sklonku nové éry, éry, kterou zahájí celý Kristův tým, který je v tuto chvíli tady dole. Mohli byste to být všichni, víte, nebo jen někteří z vás. Vy všichni jste součástí tohoto týmu. Dobře, další otázka.

Toto pochází od Obscure Coyote. „**Ahoj Ismaeli, viděl jsem tě taky na Ailio. Zajímalo by mě, co jsi říkal o tom, kolik pyramid je na planetě. Jsou v Kanadě?**“ Ano, jsou všude. Jsou po celé planetě a některé se dokonce schovávají pod zemí. Jsou na místech, která nejsou viditelná. Spousta z nich je v oceánu. A **podle velitele Valianta Thora jsem byl informován, že jich jsou asi tisíce, že existují doslova tisíce pyramid, které existují po celé planetě a vytvářejí jakousi geomagnetickou síť.** Jakmile se všechny propojí, velmi podobné dvanáctistěnu v pravém geometrickém vzoru, **Země a celá planeta budou propojeny prostřednictvím této pyramidální sítě.**

„**Ismaeli, můžeš mluvit o přechodném období od starších k novým technologiím? Nechtějí se bouřit, ale lidé, kteří ztratí svou mobilitu, když se vypne ropa, to vážně vyděsí.**“ Ano, já vím. **Zvláště v Evropě.** Myslím, že jsem o tom udělal několik podrobných prezentací. Takže pokud jste na mém kanálu noví, doporučil bych vám, abyste se podívali na hodně mých minulých vysílání,

abyste dohnali zmeškané. To je moje rada pro vás. Ale jo, tyhle zastaralé programy, technologie, chemické společnosti, ropa, spalování - to všechno jsou už zastaralé věci. Brzy to bude úplně vymýceno.

„Jak poznám, jestli jsem hvězdné semínko?“ Dobrá otázka. Tady, existuje řada ukazatelů, které ti řeknou, jestli jsi, nebo ne. A jedním z nich je pocit, že sem nepatříš. **Pocit, že ti chybí domov. Pocit odlišnosti. Že vždycky jsi byla rebelka, že? Vždycky jsi všechno zpochybňovala. Myslím tím, že tohle všechno jsou ukazatele toho, že jsi hvězdné semínko.**

„Co nám můžeš říct o bílém drakovi?“ Bílý drak je na rozdíl od červeného draka ve skutečnosti benevolentní drak. **A věří se, že pozitivní draci, benevolentní draci, se všichni také vracejí zpět na Zemi.** Víte, právě teď žijeme v době, kdy se i to, co jsme dříve považovali za magické bytosti, o kterých jsme slyšeli v mytologii, vrací. A není to, jako by se vracely z nějakého jiného místa. **Co se právě teď děje, je to, že závoj, který odděluje naši realitu od jejich reality, se prolínají.** Takže se nyní slučují s naší realitou, zvláště když přecházíme do čtvrté, páté nebo šesté dimenze pozemské reality. Máte dnes večer spoustu dobrých otázek.

„Existuje nějaký fialový drak?“ Nejsem si jistý. Ale jsem si jistý, že existují různé druhy draků.

„Co udělají supervojáci, aby se odhalili, a bude to brzy? Vrátily se mi útržkovité vzpomínky Tohle pochází z Kočky pro spravedlnost.“ To, co se právě teď děje, je to, že až se první „vzestupující“ povznesou - víš, řeknu to takhle: **první „vzestupující“, kteří aktivují své nadlidské schopnosti, se spojí a vytvoří další vlnu nebo další fázi lidské evoluce. Až tedy aktivují své nadlidské schopnosti, jejich supervojenské alter ega a jejich lidské civilní avatary se spojí do jedné osoby, a tak se odhalí.**

„Jaké procento populace tvoří NPC postavy?“ Něco přes 30 %.

Ne, Mléčná dráha není jádrem Orvontonu. Mléčná dráha je jednou z mnoha galaxií, které existují v lokálním vesmíru Nebadonu. (Tj. Mléčná dráha není centrem superuniverza.) Takže ta část **Urantia knihy**, která je přesná, je pouze sekce kosmologie. Všechny ostatní sekce týkající se historie Urantie, historie Nebadonu, skutečného života a učení Ježíše byly upraveny. (*Urantia jako jméno planety Země v tomto systému*) Takže i Urantia kniha je jen zhruba 49 % přesná a 51 % kompromitovaná/pozmeněná. Ne, Mléčná dráha je součástí lokálního vesmíru Nebadonu. **Náš lokální vesmír Nebadon s miliony dalších lokálních vesmírů je součástí Orvontonu, superuniverza Orvontonu. Jádro Orvontonu tedy existuje daleko za hranicemi našeho lokálního vesmíru.**

Abych znovu odpověděl na vaši otázku, pokud se o tom chcete dozvědět více, měli byste si zapsat můj kurz o našem kosmickém původu. Tehdy rozeberu celou kosmickou infrastrukturu. Takže bohužel mé kurzy ještě nejsou spuštěny, ale budou v příštích několika dnech.

Kelly Whacker říká: **„Děkuji za tu nejlepší zprávu. Celá moje rodina skáče nahoru a dolů kvůli konci zlých reptiliánů.“** No, to je dobré vědět.

„Můžeš mluvit více o superschopnostech?“ Víte, existují různé úrovně nadlidských schopností, které přímo souvisejí s ostatními 96 % našeho lidského genomu, které nepoužíváme, ale brzy se to vrátí a opět aktivuje Myslím, že jsem před měsícem dělal celou prezentaci o různých schopnostech. Takže všem mým novým odběratelům, znovu, zkuste se podívat na co nejvíce vysílání v posledních několika týdnech.

„Ismaeli, je pravda, že dinosauři druhu T-Rex byli ve skutečnosti draci s křídly?“ Ano, to je v jednu chvíli pravda. A ano, **experiment s dinosaury byl také plazí dračí experiment, který se**

odehrál před miliony let zde na planetě Zemi.

„**Jaký je rozdíl mezi hvězdným semínkem a nehvězdným semenem? Jsme to všichni lidé? Všechni vypadáme jako lidé, ale rozdíl je v tom, že hvězdná semínka, která byla součástí pozitivních hybridních programů, jsou duše, které přicházejí z vyšších dimenzí do lidských avatarů.** Lidé, kteří naopak jsou „skuteční pozemšťané“, kteří začali svůj vývoj zdola nahoru, jsou samozřejmě na Zemi největším počtem lidí na planetě Zemi.

Někteří z vás jsou ženatí s NPC postavami. Proč byste si brali NPC postavy? To nedává smysl.

Civilizace Nommo ze Sýrie je jedna oceánská rasa na Zemi. Nommo ze Síría B tu jsou už tisíce let. Mají zavedenou podmořskou civilizaci.

„**Je Valiant Thor člověkem?**“ On má vzhled lidské bytosti, přitom je to Venušan. A ano, i Venušané jsou humanoidi. Vypadají jako my. My vypadáme jako oni. **Ale Valiant Thor je spíše Venušan ze šesté dimenze, ale má lidský protějšek.** To je jisté.

„**Ismaeli, můžeš mi říct, jak se spojit se svým Vyším Já?**“ Toto učím ve svých kurzech vzestupu, a tam tě naučím, jak to udělat. Jak se stát multidimenzionálním.

Ano, slyšel jsem o Projektu Monarch. Dobře, takže **Monarch je součástí programu ovládnutí mysli, který vznikl u nacistů, ale později samozřejmě pokračoval v rámci černých rozpočtových operací CIA.** Vše to souvisí s ovládnutím mysli, LSD a samozřejmě štěpením lidského vědomí, které bylo do programu uneseno za účelem vytvoření alternativních osobností. Myslím, mohl bych o tom natočit celý pořad, ale takové pořady se obvykle ruší, mažou.

„**Dojde k fyzickému posunu na Zemi?**“ Co se týče fyzického posunu pólů, tak vůbec ne. Tentokrát ne. Máte spoustu zajímavých otázek.

Denzel Washington natočil film o MK Ultra. Paráda. To jsem ani nevěděl. Měla bych se na ten film podívat. Díky, že jste mi dali vědět.

„**Kde je planeta Avalon, která v této nové linii obnoví univerzální pozitivní čas?**“ Zaprvé, pro ty, kteří neznají **planetu Avalon, to byla druhá osada Lyřanů, když se rozšířili do jiných hvězdných systémů a na jiné planety.**

Pro ty, kteří absolvovali můj kurz a četli mou knihu o kosmickém původu, víte, že **Avon byl první lidskou osadou v našem vesmíru.** Tam naši předkové, Lyřané, měli své počátek. **Pak, nejprve se z Avonu rozšířili na planetu Avalon a poté do dalších sektorů Lyry.** Takže abych odpověděl na vaši otázku, ano, i Avalon bude obnoven. Rozhodně.

„**Slyšeli jste o Alfredovi Bielekovi?**“ Ano, slyšel. Jasně. Přeběhl od tajné vlády, aby odhalil všechny smlouvy mezi negativními ETS a stínovým vládcem a samozřejmě jejich projekty, jako je projekt Montauk, který začal Filadelfským experimentem v roce 1843, a pak projekt Pegasus a všechny ty věci. Takže ano, Alfred Bielek, je hrdina spolu s Williamem Cooperem a dalšími. A samozřejmě Preston Nichols. To jsou všichni hrdinové, kteří přeběhli od projektu Montauk, Filadelfského experimentu, aby odhalili pravdu.

Další super chat pochází od jedné šťastné bohyně. Říká: „**Musí se sluneční záblesk stát před rokem 2028? Rozhodně. Ano, protože v roce 2028 dojde k definitivnímu ukončení této současné reality.**“

„**Jak se tedy mezitím tady dobře zařídit?**“ **Zůstat uzemněný a dělat vnitřní práci. Takto se**

nám mezitím daří.

Ne, Nicola Tesla není vzestoupený. Ve skutečnosti předstíral svou smrt.

„Uvidíme, jak se rudá planeta Nibiru přiblíží k Zemi, nebo to bylo zrušeno?“ On se nepřiblíží k Zemi, ale stane se součástí naší Sluneční soustavy, když zdědíme dva syny. Takže Nibiru bude náš druhý syn, jak jsem slyšel. A nemluvě o tom, že **až se naše Sluneční soustava obnoví, Nibiru bude dvanáctou planetou, jaká byla ve starověku.**

„Ovlivňuje cestování časem původní časovou osu cestovatele?“ Ano, vždycky. Pokaždé, když proběhne nějaká výprava v čase, vždycky změní časovou osu. Naprosto. A proto má své vzpomínky. Ano, to je pravda. To je pravda.

„Myslíš, že vypnutí urychlovače má nějaký vliv na naše počasí?“ Jsem tak rád, že jsi to zmínil. **Spousta zpráv říká, že od doby, co CERN zavřeli, lidé cítí, jako by z nich spadla ta tíha. Stávají se jasnějšími. Jejich intuice se zlepšuje. Je to skoro, jako bychom už nebyli posouváni z jedné pozemské reality do několika alternativních pozemských realit, protože jsme nyní stabilně v pozitivní časové linii.** Celým účelem uzavření CERNu byla oprava časové linie, kterou provedli ti dobří, abychom mohli vzestupovat v trajektorii pozitivní časové linie.

„Jaká je budoucnost astrologie?“ Nevím. Nejsem astrolog.

„Co to znamená, když někdo má neustále paranormální zážitky?“ Mohlo by to být více věcí. Mohlo by to znamenat, že máte neustále otevřené třetí oko, protože když je vaše třetí oko otevřené, tehdy máte paranormální zážitky. Takže to může také znamenat, že jste prostě extrémně nadaný. Mohlo by to být více věcí a **není špatné mít paranormální zážitky. Jen se musíte naučit, jak ovládat ty dary.**

„Jak je to s požárem v Sedoně?“ Myslím, že je asi z 35 % pod kontrolou, ale bohužel stále hoří spousta akrů.

„Probíhá stále EBS?“ Řekl bych, že ano.

„Ahoj, Ismaeli, když změnili lidskou DNA, změnili ji tak, aby uctívali a chránili královské rodiny a další vůdce? Věří se, že Enki vložil gen uctívání, abychom je mohli uctívat - znáš je jako bohy -, abychom mohli slepě následovat náboženství. Ale tento gen už podle toho, co jsem slyšel, není aktivní. A to vysvětluje, proč se spousta lidí odpoutává od organizovaných náboženství.“

Patricio říká: „Ismaile, proč nemůžeme manipulovat s počasím, abychom pomohli odvrátit špatné počasí? A může to Trump a Aliance TGE udělat?“ Ano, aliance má kapacitu to udělat. **A mnozí věří, že Aliance zbavila Khabalu jejich technologií pro manipulaci s počasím.** Takže ano, rozhodně bychom mohli proti špatnému počasí bojovat. Ve skutečnosti je součástí toho, že přecházíme do civilizace typu jedna, to, že budeme schopni ovládat počasí nadobro, víte, ku prospěchu lidstva v tom okamžiku.

„Slyšel jsi už o dvanáctkové energetické architektuře na rozdíl od desítkové?“ Ano, slyšel. A rozdíl je v tom, že desítka, Strom života je obrácená verze, kterou nám představila Kabala, **když původní dvanáctková architektura byla tou původní. To je dvanáctková architektura, Strom života, který nás zřejmě spojuje zpět s Božím zdrojem. Proto „desítka“ je rozhodně obrácená.**

V 5D nebude žádné náboženství, protože v 5D budeme všichni mít přímé spojení s Bohem. Už žádní mediátoři. Budete to vy spojení se svým svatým „Kristovým já“, svým „Vyším Já“.

Nathane Taylore se ptá: „**Co se stane teď, když zemřeš? Půjdeš do 4D nebo 5D?**“ To záleží na tom, odkud pocházíš, odkud ses přihlásil. **Pokud vaše duše pochází z 5D, vrátíte se zpět do 5D. Pokud vaše duše pochází z 6D, vrátíte se zpět do 6D a tak dále a tak dále.** A pak další část vaší otázky: „**Budou stále vysílat sportovní přenosy ve 4D nebo 5D?**“ Jo, stále budeme mít zábavu, ale bude to duchovně povznášející. Nebude to žádné barbarství. Bude to mít formu duchovně povznášející.

Ano, to je pravda. 12-dimenzionální Strom života je založen na Kathara mřížce, která odpovídá 12 hlavním branám. To je pravda. 12dimenzionální vesmír, ve kterém existujeme. (Na rozdíl od klasického kabbalistického Stromu života (10 sefirotů) má Kathara mříž 12 sfér / center, které odpovídají 12 dimenzím, 12 paprskům, 12 vláknům DNA a 12 časovým liniím.)

Důvod, proč je slunce tak jasné a intenzivní, je ten, že i naše slunce prochází proměnou. Přechází ze žlutého slunce na bílé.

„**Podarilo se Enkimu vrátit?**“ **Ano, pokusil se o to, ale v roce 2024 ho Galaktická aliance okamžitě eskortovala pryč.** A tehdy jsme se vydali napříč celou naší galaxií a začali osvobozovat všechny ty zotročené světy - nejen od vesmírných nacistů, ale také od Anunnacké říše, kterou Enki zaváděl v celém našem sektoru galaxie i vesmíru. Pro ty, kteří četli mou knihu „Náš kosmický původ“, je to všechno v poslední kapitole, kde **konečně porazíme boha umělé inteligence, Enkiho a jeho přísluhovače.** Pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, zapomněl jsem zmínit, že jsem autorem dvou úžasných knih: „Náš kosmický původ“ a „Tajní vládní neviditelní architekti“.

Dobře. Tak přeji vám krásný zbytek dne. Ať je s vámi Boží síla a uvidíme se ve čtvrtek na aktualizaci o vzestupu. Ahoj, lidi.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. **Pokud jste na tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“**, doporučujeme shlédnout čtyři základní videa na našem webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v části „[Vzestup a Transformace Země a lidstva](#)“.

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Trumpův poradní tým pro UFO tlačí na obranné firmy, aby zveřejnily tajné mimozemské technologie \(7.7.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Galaktická zpráva | Velký hadronový urychlovač a Orionské impérium - Kosmické vyšetřování \(5.7.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Sbírání informací versus ověřování návodů \(5.7.2026, Ing. Mojmír Mišun\)](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Sladění srdce a mozku, regenerace a živé pole Stvoření \(2.7.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové civilizace \(30.6.2026\)](#)

[Ismael Perez\)](#)

- [Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země \(28.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek – pokročilí \(8.8.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze mimozemšťanů během mistrovství světa \(25.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny pro zisk a beztrestní viníci](#)
- [Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? \(23.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU „bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!](#)
- [AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných bran Země \(18.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí \(16.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez duše \(NPC\) a zdrojovém poli](#)
- [Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace \(14.6.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet